
Склад

Наповнювач кальцію карбонат, магнію оксид, розпушувач натрію крохмаль
гліколят, наповнювач мікрокристалічна целюлоза, екстракт соєвих ізофлавонів,
L-аскорбат натрію, наповнювач крохмаль, ніацинамід, стабілізатори:
гідроксипропилметилцелюлоза (ГПМЦ), повідон К30; цинку бісгліцинат, α-
токоферилацетат, заліза фумарат, антиспікаючі агенти: тальк, магнію стеарат,
кремнію діоксид; пантотенова кислота, ковзна речовина поліетиленгліколь
(ПЕГ), піридоксину гідрохлорид, марганцю бісгліцинат, рибофлавін, тіаміну
мононітрат, міді бісгліцинат, натрію борат, барвник хіноліновий жовтий,
ретинілацетат, барвник титану діоксид, фолієва кислота, калію йодид, барвник
діамантовий синій, L-селенометіонін, біотин, хрому піколінат, холекальциферол,
метилкобаламін.

1 таблетка, вкрита оболонкою, містить:

магній (магнію оксид) - 100 мг (mg),
екстракт соєвих ізофлавонів (40%) - 50 мг (mg),
вітамін С (L-аскорбат натрію) - 45 мг (mg),
вітамін В3 (ніацинамід) - 18 мг (mg),
цинк (цинку бісгліцинат) - 15 мг (mg),
вітамін Е (α-токоферилацетат) - 10 мг (mg),
залізо (заліза фумарат) - 9 мг (mg),
пантотенова кислота - 6 мг (mg),
вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) - 2 мг (mg),
марганець (марганцю бісгліцинат) - 2 мг (mg),
вітамін В2 (рибофлавін) - 1,6 мг (mg),
вітамін В1 (тіаміну мононітрат) - 1,4 мг (mg),
мідь (міді бісгліцинат) - 1 мг (mg),
бор (натрію борат) - 1 мг (mg),
вітамін А (ретинілацетат) - 750 мкг (mcg),
фолацин (фолієва кислота) - 200 мкг (mcg),
йод (калію йодид) - 150 мкг (mcg),
селен (L- селенометіонін) - 50 мкг (mcg),
вітамін В7 (біотин) - 30 мкг (mcg),
хром (хрому піколінат) - 25 мкг (mcg),
вітамін D3 (холекальциферол) - 5 мкг (mcg),
вітамін В12 (метилкобаламін) - 2 мкг (mcg)

Форма випуску



Таблетки, вкриті оболонкою по 805,00±5% мг (mg), № 30.

Загальні властивості

Менобаланс - це спеціально підібраний комплекс, який регулюючи зміни
ферментного та гормонального балансу, сприяє профілактиці і зменшенню
вираженості клімактеричних симптомів (посилення нічного потовиділення,
головні болі, відчуття посиленого серцебиття, тривога, неспокій та інші),
попереджає появу остеопорозу, знижує ризик виникнення серцево-судинних
захворювань, поліпшує загальний стан організму жінки (уповільнює старіння,
покращує стан шкіри) в клімактеричному періоді.

Дія дієтичної добавки Менобаланс зумовлена компонентами, що входять до її
складу

Біологічно активні речовини, що підтримують гормональний баланс та
послаблюють клімактеричні симптоми:

екстракт соєвих бобів має у своєму складі гормоноподібні речовини
(ізофлавони) по своїй будові ідентичні з естрогенами – жіночими статевими
гормонами. Вони чудово компенсують недолік естрогенів, який
спостерігається в період менопаузи, регулюють гормональній дисбаланс,
проявляють жаро-знижувальну та протизапальну дію;
пантотенова кислота підтримує продукцію естрогенів під час менопаузи, в
поєднанні з вітамінами А, В1, В2, В6 підсилює ефекти естрадіолу;
вітамін С, В6, В3, цинк, магній беруть участь у синтезі гамма-лінолевої
кислоти, яка регулює гормональний баланс і послаблює симптоми
менопаузи;
вітамін Е покращує теплорегуляцію, зменшує розпад прогестерону і в
поєднанні з вітаміном С послаблює відчуття прискореного серцебиття,
стомлюваність, нервозність, а з пантотеновою кислотою – підвищену
дратівливість. Поєднання вітаміну Е з вітаміном В6 і магнієм пригнічує
тривогу та депресію. Вітаміни В1, В3 (нікотинамід), В12, фолієва кислота
нормалізують нервову діяльність.
хром, магній, цинк, в поєднанні з вітамінами С, В3 і В6 контролюють рівень
глюкози, зменшують коливання настрою та усувають безсоння;
вітаміни Е, С, А і цинк підтримують нормальний стан слизової оболонки
піхви, запобігають її сухості.

Мінерали, що підтримують функцію опорно-рухового апарату:

вітамін D сприяє абсорбції кальцію і в поєднанні з бором підтримує
позитивний кальцієвий баланс у жінок у клімактеричному періоді,



перешкоджаючи розвитку остеопорозу.

Підтримка серцево-судинної, нервової та інших систем:

вироблення естрогену сприяє нормальному функціонуванню серцево-
судинної системи у жінок (ізофлавони сої);
магній в поєднанні з вітаміном B6 сприяють зміцненню нервової системи і
насичують організм енергією;
залізо, вітамін С, біотин та фолієва кислота попереджають виникнення
анемії під час клімактеричних розладів;
марганець та хром беруть участь в розщепленні і засвоєнні жирів,
вуглеводів, знижуючи ризик розвитку цукрового діабету, жирового гепатозу,
підтримують тонус організму та фізичну активність;
йод бере участь в регуляції метаболізму жирів;
вітаміни А, С, Е, комплекс вітамінів групи В, селен, мідь, залізо володіють
антиоксидантною активністю, необхідні для підтримки нормального стану
імунної системи і профілактики серцево-судинних захворювань (ішемічна
хвороба серця, гіпертензія та інше).

Покращення загального стану організму:

ізофлавони сої, справляючи естрогеноподібний ефект, знижують активність
ферментів, що руйнують колаген. В результаті колаген шкіри «молодшає» і
поступово його кількість зростає – шкіра стає більш щільною та пружною.

Крім цього, ізофлавони впливають на жирову тканину:

вони пригнічують розвиток жирових клітин і перешкоджають синтезу жиру;
біотин забезпечує ріст волосся, нігтів і регенерацію шкіри;
вітамін А, Е, С позитивно впливають на стан шкіри: попереджують
виникнення зморшок, зволожують і підвищують її пружність.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована як додаткове джерело вітамінів, мінералів та
флавоноїдів для жінок у клімактеричний період. Сприяє адаптації організму при
проявах раннього клімаксу.

Спосіб застосування

По 1 таблетці на добу після або під час вживання їжі, запиваючи водою. Перед
застосуванням потребує консультації лікаря.



Термін вживання: 1 місяць, в подальшому термін споживання узгоджувати з
лікарем.

Застереження

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту, діти. Не
перевищувати рекомендовану денну кількість. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування.

Упаковка

По 15 таблеток у блістері, по 2 блістери у картонній коробці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25°С, у недоступному
для дітей місці

Термін придатності

3 роки з дати виготовлення

Виробник

Байоділ Фармасьютікалз Пвт. Лтд., Вілл. Сайні Маджра, Налагар Ропар Роуд,
Налагар-174101, Дістт. Солан (Х.П.), Індія.

Імпортер (прийняття претензій від споживачів): ТОВ ПРОГРЕСФАРМ,
65049, м. Одеса, вул. Недєліна 91-91а

На замовлення: ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», Україна, 79052, м.
Львів, вул. Широка, 66


